Pressemitteilung Kraft von Wantoch

H1: Kraft von Wantoch - das neue Spin-off von Personalwerk startet als spezialisierte Personalberatung


Karben, 08.10.2025Karben, 08. Oktober 2025 – Seit dem 01. Oktober ist Kraft von Wantoch ein eigenständiges Spin-off innerhalb der Unternehmensgruppe. Damit wird das Beratungsangebot weiter geschärft und um spezialisierte Lösungen ergänzt. Alles mit dem Ziel, Unternehmen bei der Gewinnung und Bindung von Fach- und Führungskräften noch zielgerichteter zu unterstützen.
Während Personalwerk als Agentur für Personalmarketing für zielgerichtetes Multiposting und effektives Stellenanzeigen  schalten steht, fokussiert sich Kraft von Wantoch künftig auf spezialisierte Beratung und nachhaltige Recruitinglösungen. Gemeinsam bilden beide Unternehmen ein starkes Duo für erfolgreiches Personalmanagement – von der Sichtbarkeit bis hin zur Besetzung. 

Über Kraft von Wantoch
Kraft von Wantoch kombiniert moderne Personalberatung mit datenbasierter Technologie, Branchenexpertise und menschlichem Gespür. Das Team steht für eine Beratung, die strategisch denkt, partnerschaftlich arbeitet und mit Leidenschaft für Qualität und Passgenauigkeit agiert.	Comment by Sophie Böse: 
Weitere Informationen finden Sie unter https://kraft-von-wantoch.de/. 

Das Leistungsportfolio von Kraft von Wantoch ruht auf vier starken Säulen, die Unternehmen dabei unterstützen, die passenden Talente gezielt zu gewinnen und langfristig zu binden. Damit ergänzt das Spin-off ideal das Angebot von Personalwerk.
Zu diesen vier Säulen zählen der Direct Search, Business-Network Booster, anonyme Stellenanzeigen sowie StartSmart – ein Einstieg, der Strategie, Expertise und persönliche Beratung miteinander verbindet.
Das Leistungsportfolio von Kraft von Wantoch zählen basiert auf vier zentrale Säulen, die Unternehmen bei der gezielten Personalgewinnung unterstützen – und das als ideale Ergänzung zu Personalwerk, der Agentur für treffsicheres Personalmarketing und  erfolgreiches Recruiting in der Unternehmensgruppe.


Mit der Direct Search konzentriert sich Kraft von Wantoch auf die gezielte Direktansprache von Kandidat:innen. Dank fundierter Marktanalysen, tiefem Branchenverständnis und persönlicher Kommunikation gelingt es, anspruchsvolle Schlüsselpositionen treffsicher zu besetzen.
Der Business-Network Booster öffnet Unternehmen den Zugang zum verdeckten Arbeitsmarkt. Durch KI-gestütztes Matching und ein starkes Netzwerk werden potenzielle Talente identifiziert, die nicht aktiv suchen, aber offen für neue berufliche Perspektiven sind – eine wertvolle Ergänzung zu klassischen Recruiting-Kanälen und Multiposting-Strategien.
Ein weiterer Bestandteil ist das Angebot anonymer Stellenanzeigen: Kraft von Wantoch ermöglicht es Unternehmen, diskret und effektiv Stellenanzeigen zu schalten – auf Wunsch komplett inklusive Bewerbungsmanagement. Diese Lösung eignet sich besonders, wenn Positionen vertraulich oder mit besonderer Sensibilität besetzt werden sollen.
Abgerundet wird das Leistungsportfolio durch StartSmart – ein kostenfreies Erstgespräch von rund 30 Minuten, in dem die aktuelle Recruiting-Situation analysiert und konkrete Handlungsempfehlungen entwickelt werden. Dieses Angebot bietet Unternehmen einen unkomplizierten Einstieg in eine partnerschaftliche Beratung, die strategisch denkt und praktisch umsetzt.
Warum das Spin-off?
Mit der Gründung von Kraft von Wantoch schafft Personalwerk eine klare inhaltliche Ergänzung: Während Personalwerk als führende Agentur für Personalmarketing Unternehmen dabei unterstützt, ihre Arbeitgebermarke zu stärken, Stellenanzeigen zu schalten und über intelligentes Multiposting Reichweite zu erzielen, begleitet Kraft von Wantoch Unternehmen nun auch im nächsten Schritt – bei der gezielten Identifikation, Ansprache und Auswahl passender Talente. Alles mit der Mission, Fach- und Führungskräfte mit den passenden Unternehmen zusammenzubringen – effizient, präzise und direkt.
So entsteht ein durchgängiges Leistungsangebot: vom Stellenanzeigen schalten bis hin zur konkreten Besetzung und langfristigen Mitarbeiterbindung.

„Wir sind stolz, dass aus einem starken Team ein erfolgreiches Spin-off entsteht – und freuen uns auf die gemeinsame Zukunft in einer starken Unternehmensgruppe.“ – Stefan Kraft, Geschäftsführer Personalwerk.

„Unser Ziel ist es, Personalberatung weiterzudenken – datenbasiert, individuell und nachhaltig. Als strategischer Partner unterstützen wir Unternehmen dabei, ihre Recruitingprozesse zukunftssicher zu gestalten, mit technologischer Intelligenz, menschlichem Gespür und Lösungen, die wirklich passen.“ – Sebastian Linder, Leiter Personalberatung Kraft von Wantoch.


Synergien innerhalb der Gruppe
Beide Unternehmen bleiben Teil einer starken HR-Gruppe: 
Personalwerk steht für modernes Recruiting-Design, Multiposting und Performance-Marketing rund um das Thema Stellenanzeigen schalten. 
Kraft von Wantoch fokussiert sich auf persönliche Beratung, die Einstellung von Fach- und Führungskräften und individuelle Besetzungslösungen.

Damit bieten Personalwerk und Kraft von Wantoch künftig die gesamte Wertschöpfungskette im Recruiting aus einer Hand – von der Sichtbarkeit bis zur erfolgreichen Einstellung.
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Über Personalwerk

Die Personalwerk GmbH mit Hauptsitz in Karben ist Ihre Agentur für Personalmarketing. Mit langjähriger Erfahrung im Stellenanzeigen schalten, Multiposting, Personalmarketing und Performance Recruiting unterstützen wir Unternehmen dabei, genau die Talente zu erreichen, die zu ihnen passen.
Unsere Mission: Passende Talente und Unternehmen zusammenbringen.
Als Teil einer starken Unternehmensgruppe mit 364 Mitarbeitenden an 15 Standorten begleiten wir jährlich mehr als 6.700 Kund:innen bei über 55.000 Projekten und schalten rund 260.000 Stellenanzeigen – vom mittelständischen Betrieb bis zum internationalen Konzern. Unsere 360°-Lösungen decken alle Bedürfnisse moderner Personalgewinnung ab – von der Anzeigenschaltung über Employer Branding bis hin zu datengetriebenem Recruiting mit innovativen KI-Tools.
Weitere Informationen und einen kostenlosen, unverbindlichen Beratungstermin oder Strategiegespräch erhalten Sie unter: https://www.personalwerk.de/ bzw. https://kraft-von-wantoch.de/ 
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